

本文目录

- [平民白葡萄酒推荐？](#)
- [白葡萄酒中是不是有个叫雷司令的，口感怎么样，能介绍一下吗？](#)
- [葡萄品种酸度排行？](#)
- [雷司令是一种葡萄的名字吗？](#)
- [德国最好的雷司令是哪款？](#)

平民白葡萄酒推荐？

1、长相思 (Sauvignon Blanc)

长相思风格多样，法国长相思白葡萄酒以波尔多和卢瓦尔河谷最为出名，大多以长相思为主要酿酒葡萄品种，法国卢瓦尔河谷的长相思通常带有绿色水果和草本植物的风味,酸度很高,酒体适中；在加州，长相思经常采用橡木桶发酵或陈年，赋予其更加醇厚的酒体，这种经过橡木桶的长相思也被人们称为“白富美”（Fume Blanc）；新西兰则以清爽口感的长相思最为著名，其酒的风味相近，伴有显著的青草气味，而不喜欢这种味道的人称其为“猫尿味”。

2、雷司令 (Riesling)

雷司令以德国出产的最为著名，其陈年潜力相当可观。年轻的雷司令，甜美活泼；陈年后的雷司令散发着汽油气息，颜色也随之变深，最后，你会发现，雷司令的原有风味不再，而其他陈酿风味突显。德国雷司令白葡萄酒最适宜搭配亚洲料理。不

过，由于雷司令葡萄酒的酒精含量较大多数白葡萄酒都更低，因此会被人觉得不上档次。

3、霞多丽（Chardonnay）

霞多丽曾经是最流行的白葡萄酒，不过现在已时过境迁，霞多丽仅在销量上能赢取些许面子。现在，资深酒客们是很少会点霞多丽的，除非其产自勃艮第。作为勃艮第法定白葡萄品种，以霞多丽酿造的勃艮第白葡萄酒颇具“万花丛中一点绿”的感觉，在一众高品质勃艮第红葡萄酒中体现其价值，当然它们的价格也相当不菲。霞多丽葡萄酒最令人惊喜之处就在于其风味多变，有待你细细去发现。

4. 灰皮诺（Pinot Gris）

灰皮诺在法国被称为Pinot Gris，而在意大利被称为Pinot Grigio。作为黑皮诺（Pinot Noir）的变种之一，灰皮诺常被用于酿造干白葡萄酒，不过见到用灰皮诺酿造的冰酒也并不奇怪。意大利的灰皮诺风味简单淡雅，与风味平淡的长相思类似。

5. 维欧尼（Viognier）

在约30年前，维欧尼在全球的种植面积仅仅不过30英亩，不过幸运的是，现在维欧尼的种植面积已经翻了好几倍。维欧尼属于芳香型葡萄品种，花香味浓郁，但种植难度大，产量少。在北罗纳河谷，维欧尼有时会与西拉（Syrah）混酿或调配，赋予西拉葡萄酒几分浓郁花香。一般而言，单一品种的维欧尼葡萄酒酒精含量都较高。

白葡萄酒中是不是有个叫雷司令的，口感怎么样，能介绍一下吗？

有喜欢喝雷司令的宝宝吗！快看我看我看我！

雷司令被誉为“白葡萄酒皇后”，而今天要推荐的是花香和果香结合的很漂亮的一款。

尤其是这跳楼一样的实惠价！不买真的亏了！

它的现在价格全部控制在280+，而咱家只需148，五折的价钱就能买到！

这款酒的产地是意大利老牌酒庄Nicola Di Sipio，被誉为“山坡上的珍珠”。

浅黄绿色的液体，扑面而来的是白桃和柠檬的香气。

和酒本身的矿物感相结合，回味的感觉像喝茶一样。

有浓郁而持久的果香，桃子、杏子、柑橘、青苹果，配合上花香。

有一定酸度，但口感真的很绝，感受到我的真情实感了吗！

我个人建议大家冰镇到8-12度来喝，然后搭配鱼肉、鸡肉、鸭肉、培根等，会有增鲜和去腥的口感。

真的十分推荐的一款雷司令！童叟无欺！买了不吃亏！不上当！

某宝【芹芹酒铺】就能买到哦！

葡萄品种酸度排行？

1、内比奥罗

内比奥罗是意大利皮埃蒙特产区的葡萄品种，由其酿造的葡萄酒既“优雅”又“野蛮”，既蕴含玫瑰、覆盆子汁和茴香的精致芳香，又兼具强劲有力的单宁，酸度高且酒体饱满，风格雄壮，别有一番风范。

2、赤霞珠

赤霞珠堪称“红葡萄品种”，其酿造成的葡萄酒颜色深浓，高酸高单宁，酒体饱满，带有黑醋栗和黑樱桃等黑色水果香气及风味，经常伴有植物性气息，如青椒和薄荷。由于果香浓郁、单宁和酸度较高，赤霞珠红葡萄酒具有很好的陈年潜力，陈年后会发展出烟熏、雪松和蘑菇等迷人风味。

3、桑娇维塞

是意大利托斯卡纳的灵魂葡萄品种，在托斯卡纳的基安帝、布鲁奈罗蒙塔希诺和蒙特布查诺这三大产区表现尤佳。该品种可塑性强，能适应不同的气候条件，成酒风格不尽相同。典型的桑娇维塞葡萄酒往往呈现出红色水果的香气，如酸樱桃、红莓、草莓和西红柿等，酸度十足，单宁含量高，口感丰富，陈年能力可观。

4、雷司令

雷司令属于芳香型白葡萄品种，广泛种植于德国、法国、新西兰、奥地利及美国等地。然而，最经典的产区非德国莫属。典型的雷司令干白葡萄酒矿物质特征十分明显，带有柠檬、酸橙、蜜瓜和菠萝等丰富的水果风味。得益于高酸度，优质的雷司令白葡萄酒拥有出色的陈年潜力。

雷司令是一种葡萄的名字吗？

雷司令是白葡萄酒的酿酒品种，具有花香气息高雅、酸度高、耐久藏的特点。

德国的法尔兹和莱茵黑森产区、法国的阿尔萨斯产区及澳洲，都是盛产雷司令葡萄酒的好地方。

是的。雷司令，特指盛产于德国的一种葡萄，他主要用来生产葡萄酒。德国摩泽尔(mosel)和莱茵高(rheingau)是世界顶尖雷司令葡萄酒产区

德国最好的雷司令是哪款？

我最近刚喝过的雷司令的酒有一款可以和你推荐一下。不知道你了解不了解雷司令。；没有一款白葡萄酒能像雷司令酒那样，让人们在品尝单一葡萄品种酿造的葡萄酒时，经历多层次的味觉享受。

雷司令也能酿造经得起陈年的葡萄酒，这首先将极大地突出葡萄园的特色，当然并不会掩埋其本身的特点，雷司令永远是值得信赖的。雷司令是德国葡萄种植业的一面旗帜，它对于德国葡萄酒的世界形象，起着举足轻重的作用，非任何其它葡萄品种可比。全球65%的雷司令葡萄是在德国种植的，说德国是雷司令的故乡，自然是当之无愧的。；雷司令葡萄在摩泽尔产区的种植面积超过了德国雷司令葡萄总种植面积的四分之一，是德国雷司令葡萄的典范。摩泽尔产区的雷司令葡萄酒是世界上最具特色的雷司令葡萄酒，酒精含量低（通常为8%，虽然那些干型高酒精含量的雷司令葡萄酒越来越流行），芬芳迷人，酒中萃取物丰富，口感细腻，任何种植在该产区内的其他葡萄品种所酿成的葡萄酒都不可能达到这样的精妙程度。；而海伟酒类交易市场引入的亦缦?伯娜雷司令葡萄酒是德国名酒之一，出产于历史悠久的科赫姆小镇。这里是坐落于摩泽尔河以北且欧洲最北部的葡萄园之一。这里的气候极其寒冷，使得葡萄成熟期所散发出来的独特清香得以保留在酒中，也是雷司令葡萄酒享誉世界的根本所在。

色泽深紫色，富含单宁，有丝绒般的质感。